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Referat af SAIS bestyrelsesmøde 
Tilstedeværende: Rasmus, Jonas, Bjarne, Marie, Michael og Tobias 
Tidspunkt: mandag d. 21. november 2011 
Referent: Tobias 
 
 
1. Velkommen til den nye bestyrelse! 

Bestyrelsen sagde pænt velkommen til Jonas, som er ny i SAIS-bestyrelsen. 
 

2. Valg af referent 
Tobias er valgt. 
 

3. Formaliteter: Bestyresesmailen, hjemmeside (+ billeder) 
Michael tager fat i Bo og sørger for at få de nye bestyrelsesmedlemmer med på 
bestyrelsesmailen. Rasmus opdaterer bestyrelsessiden på hjemmesiden. Der bliver 
taget billeder af samtlige bestyrelsesmedlemmer på et senere møde. Marie har gjort de 
nye bestyrelsesmedlemmer til administrator på Facebook-gruppen. 
 

4. Fremtidig kommunikationsofficer? 
Marie fortsætter som kommunikationsofficer, men forbeholder sig retten til at 
uddelegere nogle af opgaverne til den øvrige bestyrelse, hvis det bliver nødvendigt. 
 

5. Fremtidig upload af referater? 
Rasmus uploader fremtidige referater til sais.dk. 
 

6. Fremtidig UNITY-repræsentant 
SAIS ønsker at fortsætte det gode samarbejde med UNITY:Katrinebjerg, og ønsker 
derfor at have en fast kontaktperson hos UNITY. Den tidligere SAIS-formand Michael 
Tornøe fortsætter arbejdet som director i UNITY, hvorfor SAIS har en oplagt kontakt i 
bestyrelsen. Bjarne blev udnævnt som bestyrelsens UNITY-kontakt, og deltager, 
sammen med Jonas, i det næste bestyrelsesmøde i UNITY i begyndelsen af februar. 
 

7. Arrangementer på tegnebrættet 
7.1. Creuna 

Rasmus har været i dialog med Creuna omkring flytningen af vores besøg. Der er 
aftalt en ny dato: torsdag d. 9. februar 2012 kl. 15.00. På næste møde vil 
bestyrelsen drøfte reklame for arrangementet på næste møde. Som en sidenote, bør 
det bemærkes, at Marie netop har tændt ovnen. 
 

7.2. Markedsføringsseminar 
Rasmus har været til møde med SAMS omkring deres seminar om online 
markedsføring. For at sikre at arrangementet rent økonomisk, yder SAIS et 
mindre tilskud til afvikling af arrangementet, ligesom de øvrige, deltagende 
studenterforeninger. 
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7.3. Nicolai Sonne 
Rasmus har stadig kontakt til Nicolai om et oplæg, men der er endnu ikke blevet 
fastlagt en dato. Der vil blive meldt nærmere oplysninger ud senere. 
 

7.4. Studietur til KBH 
Studieturen er blevet “flyttet” til sommerferien, umiddelbart inden starten af 
efterårssemestret 2012, så vi også kan vise de fine billeder til de nye studerende. 
Bjarne kigger nærmere på transport. Marie har i øvrigt lige sat æbleskiver i ovnen. 
 

7.5. SAIS Bio – “Salmer fra køkkenet” (Nicolai B.H.) 
Næste SAIS Bio blive medio februar 2012, hvor vi viser det svenske drama “Salmer 
fra køkkenet” i forbindelse med forelæsningen om etnografi på næste års 
designkursus. Der vil senere på semestret blive vist “The Matrix” i forbindelse med 
undervisningen i videnskabsteori. 
 

7.6. Virksomhedsbesøg hos Systematic 
Der er blevet spurgt efter et nyt virksomhedsbesøg hos Systematic. Da vi har været 
hos Systematic for nyligt, er det ikke noget vi har planer om på nuværende 
tidspunkt. Forslaget er dog skrevet på ønskelisten. Endvidere arbejdes der på et 
besøg hos en større it-virksomhed i Aarhus i forårssemestret. 
 

7.7. Apptitude 
Marie har haft kontakt til en repræsentant fra virksomheden Apptitude, som laver 
apps til diverse events, herunder Skanderborg festivallen. Det er en forholdsvis 
lille, nystartet virksomhed, som er meget interesserede i at møde flere 
informationsvidenskabere. Marie undersøger muligheden for at arrangere et besøg 
i den nærmeste fremtid… 
 

7.8. Evaluering af specialepral 
Koblingen mellem studievejledningens specialeseminar og SAIS' specialepral 
bevirkede, at arrangementet fik en noget formel tone. Studievejledningen har i 
forvejen ganske god kontakt til de specialestuderende, og er gode til at orientere om 
de mere praktiske detaljer om forløbet. Marie tager kontakt til studievejledningen, 
og meddeler at vi vil genoverveje, om de to arrangementer skal adskilles. 
 

8. Specialeskrivnings-formidling 
I forbindelse med specialeseminaret d. 2. november blev der spurgt en del ind til 
muligheden for at skrive speciale i tomandsgrupper. Flere studerende ønsker at skrive 
specialet i en gruppe, men har ikke umiddelbart en makker. Det blev derfor foreslået at 
SAIS kunne hjælpe de kommende specialestuderende med 
specialeskrivningsmakkerdating. Som udgangspunkt vil Marie tage kontakt til 
studiemiljøkoordinatoren (Jonas) om en opfølgning på dette. 
 

9. Julefrokost – hvornår, hvor, hvem, hvordan? 
Der afholdes intern bestyrelsesjulefrokost for nye, gamle, og meget gamle 
bestyrelsesmedlemmer fredag d. 3. februar 2012 kl. 18.00. Marie booker den nye 
frokoststue i Nygaard-bygningen, og inviterer ollerne. Derudover oprettes der en 
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hemmelig Facebook-event. Vi gentager successen og laver Tapas-tema, hvor alle 
medbringer en lille lækker haps af noget nom. 
 

10. Eventuelt 
Intet nyt… Bjarne vil gerne lave en SAIS app. 
 

11. Næste møde 
Næste møde bliver d. 17. januar kl. 17:50 hos Tobias (Skejbyparken 362, 1.-13.). 


